2013.12.10. Kalkulus I. NEV: ..
A csoport EHA: .,

FELADATOK:
1. Definici6 szerint és formalisan is hatarozzuk meg az f(z) = \/m derivaltjat az x9 = —1 helyen.10pt

2. Hatarozzuk meg a kévetkezd hatarértékeket: 10pt
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3. A tanult médon dbrazoljuk az f(z) = 2% In|z| fiiggvényt. 20pt
(i) Ertelmezési tartomdany, tengelymetszetek, paritds. (i) Hatérérték. (iii) ElsS derivalt, monotonitds,
szélsbérték. (iv) Mésodik derivdlt, konvexitds, inflexié. (v) Fliggvénydbrézolds, értékkészlet.
4. Hatarozzuk meg a kovetkezo integralokat: 25pt

2

o0 e 1
(1)/ re 3% dx, (ii)/ 5—dv.
0 e vin“w

Segédlet:
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Definidljuk a kovetkezd fogalmakat:

(i) Az {an} sorozat hatarértéke co.

(ii) Az f(z) figgvény folytonos a 3 pontban.

(i) Az f(x) fiiggvény szigorian monoton névé az [a, bj-n.

(iv) A kornyezetes definicié alapjan lim, o f(z) = 4.

(v) Riemann-féle integrélkozelité Gsszeg (részletesen).
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Az elégséges érdemjegyhez a feladat részbdl legalabb 30, a definici6 részbdl legalabb 10 pontot el kell

érni. Tiltott eszk6zok hasznalata esetén az érdemjegy elégtelen és ezt kévetéen a hallgaté mar

csak szdéban vizsgazhat!



